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Ο Άρι Μπουλόν βρέθηκε νεκρός: Ισχυριζόταν ότι ήταν γιος του Αλέν Ντελόν
των Velvet Underground, της θρυλικής 
Nico, η οποία πέθανε το 1988.
Ο Άρι Μπουλόν ανατράφηκε σε μεγάλο 
βαθμό από τη μητέρα του Αλέν Ντελόν, 
την Έντιθ, η οποία τον είχε υιοθετήσει 
μαζί με τον δεύτερο σύζυγό της, τον Πολ 
Μπουλόν. Ισχυριζόταν πάντα ότι ήταν 
γιος του Γάλλου ηθοποιού Αλέν Ντελόν. 
Ωστόσο, ο τελευταίος δεν αναγνώρισε 
ποτέ την πατρότητά του, παρά το γεγονός 
ότι οι δυο τους έμοιαζαν πολύ. Το θέμα 
έχει αποτελέσει εδώ και καιρό αντικείμε-
νο δικαστικής διαμάχης.
Ο φερόμενος ως γιος είχε στείλει αίτημα 
για αναγνώριση της πατρότητας το 2019, 
αλλά ένα χρόνο αργότερα το δικαστήριο 
της Ορλεάνης είχε κηρυχθεί αναρμόδιο 
να κρίνει. Τον Σεπτέμβριο του 2021, το 
αίτημα του Μπουλόν απορρίφθηκε κατό-
πιν έφεσης. Στη βιογραφία του, ο Μπου-
λόν έχει μιλήσει για την υπεκφυγή αυτού 
που πιστεύει ότι είναι ο βιολογικός του 

Ο 
Άρι Μπουλόν (Ari Boulogne), 
ο 60χρονος γιος της πρώην 
ροκ σταρ Nico που ισχυριζόταν 
ότι είναι γιος του Αλέν Ντελόν, 

βρέθηκε νεκρός στο διαμέρισμά του στο 
Παρίσι. Ωστόσο, ο σταρ δεν έχει αναγνω-
ρίσει ποτέ την πατρότητα.
Όπως αναφέρει η εφημερίδα Le Parisien, 
ήταν η σύντροφός του που σήμανε συνα-
γερμό, η οποία φέρεται να ανακάλυψε το 
πτώμα σε προχωρημένη σήψη. Ο εισαγγε-
λέας έχει ξεκινήσει έρευνα για τις συνθή-
κες του θανάτου και έχει ξεκινήσει έρευνα 
σε βάρος της γυναίκας για φερόμενη αδυ-
ναμία παροχής βοήθειας. Συνοδευόταν 
από τον 21χρονο γιο της και δήλωσε ότι 
επέστρεφε από ταξίδι στην επαρχία.
O Άρι Μπουλόν έπασχε από προβλήματα 
υγείας. Είχε μεταφερθεί πρόσφατα εσπευ-
σμένα στο νοσοκομείο Georges Pompidou. 
Γεννήθηκε ως Christian Aaron Päffgen το 
1962 και ήταν γιος της τραγουδίστριας 
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πατέρας: Ο τελευταίος σε αρκετές περι-
πτώσεις δεν αποκάλεσε τον Άρι τίποτα 
περισσότερο από φίλο. «Είσαι φίλος μου, 
είσαι φίλος μου. Αλλά θα σου πω κάτι, 
δεν έχεις τα μάτια μου, δεν έχεις τα μαλ-
λιά μου. Δεν είσαι γιος μου, δεν θα γίνεις 
ποτέ γιος μου».

πους μεταφοράς δεδομένων, δεν θα 
ήταν πιθανόν να προσφέρουμε ορισμέ-
να από τα πιο σημαντικά προϊόντα και 
υπηρεσίες μας, συμπεριλαμβανομένων 
των Facebook και Instagram, στην Ευ-
ρώπη». 
Τον Νοέμβριο του περασμένου έτους, 
η ιρλανδική ρυθμιστική αρχή επέβαλε 
στην εταιρεία πρόστιμο 265 εκατομμυ-
ρίων ευρώ μετά από παραβίαση που 

Π
ρόστιμο ρεκόρ θα επιβληθεί στο 
Facebook από την ΕΕ για παρα-
βίαση των κανόνων προστασίας 
απόρρητων πληροφοριών. 

Η επιτροπή προστασίας δεδομένων της 
Ιρλανδίας θα τιμωρήσει το Facebook 
επειδή δεν έλαβε υπόψη την προειδοποί-
ηση του ανώτατου δικαστηρίου με στόχο 
την προστασία των δεδομένων των χρη-
στών από τις αμερικανικές υπηρεσίες 
ασφαλείας μόλις αυτά μεταφερθούν σε δι-
ακομιστές στην άλλη πλευρά του Ατλαντι-
κού, σύμφωνα με ρεπορτάζ του Guardian. 
Το πρόστιμο αναμένεται να ξεπεράσει 
εκείνο που επιβλήθηκε στην Amazon 
το 2021 στο Λουξεμβούργο για τον ίδιο 
λόγο. Τότε, ήταν 746 εκατ. ευρώ. 
Η ρυθμιστική αρχή που εποπτεύει τις 
δραστηριότητες των περισσότερων εται-
ρειών της Silicon Valley στην ΕΕ, θα 
διατάξει επίσης το Facebook να στα-
ματήσει όλες τις μεταφορές δεδομένων 
στις ΗΠΑ που βασίζονται σε πιθανά μη 
ασφαλείς συμβατικές ρήτρες, οι οποίες 
αμφισβητήθηκαν από το Ανώτατο Δικα-
στήριο του ιρλανδικού μπλοκ. 
Η ιρλανδική απόφαση θα στοχεύσει 
μόνο το Facebook και δεν θα επηρεά-
σει άλλες υπηρεσίες της Meta, όπως το 
Instagram, ή οποιαδήποτε άλλη εται-
ρεία που μετέφερε δεδομένα με τον ίδιο 
τρόπο, ανέφεραν πηγές του Guardian.
Facebook: Διαχρονικά τα προβλήματα 
με την παραβίαση των προσωπικών δε-
δομένων
Στα πιο πρόσφατα τριμηνιαία απο-
τελέσματα της Meta, η εταιρεία είπε 
ότι χωρίς SCC (Standard Contractual 
Clauses) ή «άλλους εναλλακτικούς τρό-
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είχε ως αποτέλεσμα τη δημοσίευση των 
στοιχείων τουλάχιστον 500 εκατομμυ-
ρίων χρηστών στο διαδίκτυο.
Αυτό ήρθε εβδομάδες μετά το πρόστι-
μο 405 εκατομμυρίων ευρώ, που είχε 
επιβληθεί στη Meta, επειδή επέτρεπε 
σε εφήβους να δημιουργήσουν λογα-
ριασμούς στο Instagram, εμφανίζοντας 
δημόσια αριθμούς τηλεφώνου και τις 
διευθύνσεις email τους.

Facebook: Έρχεται πρόστιμο ρεκόρ, 
για παραβίαση προσωπικών δεδομένων


